¢Qué oculta este dibujo?

O Resuelve las operaciones y colorea segin las claves para
descubrir el dibujo oculto.

s . 3 ~
2C+10D+3U = 1C+15D+33U =
3C+12D+105U = 5C+10D+ 128U =
SC+20D+10U = 4C+ 3D+124U =|
4C+11D+23U = 1C+ 1D+500U =
3C+ 5D+20U = 7D+ 125U =
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Resuelve las sumas y colorea el dibujo segun el resultado.

[Negro|Suma 226 + 317 -Suma 301 + 49
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Suma 54+ 219
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8 Norangd Suma 319 + 226
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353 545
q ) gy 3 328
2 (Cotesie |Suma 127 + 503 0
e X 328
. 733
A 720 543 543
: 4 W
: 3/ 421 v

328 328

= ® g L
. 000,

‘e g®g o
‘eg (H [ MAESTRO JESUS Gcl Bo
V2% _o°°. GONZALEZ MOLINA TENSNEP it //www. colorear. net/
-3!.'-.- gonzalez_molina79@hotmail.com LOS PLACERES DEL ORO, GRO. [\:ﬁd“u‘jls com 32 abn ®)




m ﬂ [ Problemas de Matemdticas para segundo de Primaria J
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K enero febrero marzo abril mayo j

b= Saﬁafa&a@uarmwmawvwotca:
0 En manzo qastamos 30 eunos.
0 Elmes que memos gastamos fue abnil.
6 En mayo qastamos menos dinere- que en Jebrane.
0 Entre emenc y febrenc gqastamos 85 euncs.
@ Sita factuna del mes de mage Lo pagamos con wn billete de 100 eunos,
joudmto dimeno nos devsolrienom?
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, Antes de comenzar,|05 datos y subraya las preguntas.

w Ewmwmd&wahnmmmwpm56mdam. Si
Meti 42 latas mde, Gummhm&&mwa}mmhmp?

B DATOS
- Mets latas més.

B OPERACION

B SOLUCION
- Ewtoba&mﬂa,w{,mﬁax* Latas de tomate.

b _ 4 DebS?m@meu{wﬁdﬂbW@mm4?.

B OPERACION

B SOLUCION
- Me queds com




El tiempo

He tardado
1hora en
preparar una

He puesto
el arbol en tres
cuartos de hora.

Ha estado
lloviendo
un cuarto

He dormido
una siesta de
media hora.

La fiesta
durd 2 horas
y cuarto.

Ha estado
nevando 45
minutos,

Jugué un
partido 1 hora
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) setenta y tres |
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